UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, DC 20549

	FORM 8-K	
-	CURRENT REPORT	
Pursuant to	Section 13 or 15(d) of the Securities	Exchange Act of 1934
Da	te of Report (Date of earliest event reported)	: May 10, 2023
N	orthStar Healthcare Inco	ome, Inc.
	(Exact name of Registrant as Specified in it	s Charter)
Maryland	000-55190	27-3663988
(State or other jurisdiction of incorporation)	(Commission File Number)	(I.R.S. Employer Identification No.)
	16 East 34th Street, 18th Floor, New York, NY 10016	
(Address of Principal Executive Offices, Include	ling Zip Code)
(929) 777-3135 (Registrant's telephone number, including area code)		
(Fo	N/A ormer name or former address, if changed sin	ce last report.)
	if the Form 8-K filing is intended to simultaneous ng provisions (see General Instruction A.2. belo	
□ Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)		
Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)		
Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))		
Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))		
Securities registered pursuant to S	ection 12(b) of the Act:	
Title of each class	Trading Symbol(s)	Name of each exchange on which registered
1933 (§230.405 of this chapter) or	ne registrant is an emerging growth company as Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 1	
Emerging growth company		
If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act.		

Item 7.01. Regulation FD Disclosure

On May 10, 2023, NorthStar Healthcare Income, Inc. (the "Company") posted a copy of a supplemental financial report for the quarter ended March 31, 2023 on its website at www.northstarhealthcarereit.com under "Investor Relations—Investor Communications." The information contained on the Company's website is not incorporated by reference herein.

The information in this Current Report on Form 8-K is being furnished and shall not be deemed "filed" for the purpose of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended, or otherwise subject to the liabilities of that Section. The information in this Current Report on Form 8-K shall not be incorporated by reference into any registration statement or other document pursuant to the Securities Act of 1933, as amended.

SIGNATURE

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

NorthStar Healthcare Income, Inc.

Date: May 10, 2023 By: /s/ Nicholas R. Balzo

Nicholas R. Balzo

Chief Financial Officer, Treasurer and Secretary